

稳扎稳打,这次不搞“一秒入夏”了

本周晴好为主,但太阳不会放大招,气温平稳

享受了一周的清凉,本周江苏又要重新开启入夏冲刺啦!与5月中旬“一秒入夏”的罕见高温不同,这次的入夏进程比较稳扎稳打。现代快报记者了解到,未来一周气温相对平稳,最高气温基本维持在30℃左右,最低气温也在20℃上下,有可能达到日平均气温稳定在22℃以上的入夏标准。这次会不会入夏成功,小伙伴们可以期待一下!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

雨水暂别,气温稳定

上个双休日虽然没有雨,但是云很厚,大部分时候天空阴沉沉的。5月27日傍晚前后,天空总算展露笑颜,太阳上线,洒下了一地金黄。气温逐步上升,南京最高气温接近28℃左右,配上70%左右的相对湿度,体感还是有些闷热的。

雨水模式暂时是告别我们了,未来三天全省没有明显降水。江苏气象预报,只在29日夜到30日,苏南地区有分散性阵雨。所谓分散性阵雨,就是指雨水的出现比较随机,不是系统性区域降水,而是分散在各个地方。总体来说,对出行没有太大影响。而江苏大部分地区都将维

持晴好模式,以多云为主。

而根据江苏省气象台的一周预报,新的一周内江苏也基本处于无雨模式。不下雨,气温岂不是要蹿升了?现代快报记者了解到,本周虽然没有明显的冷空气影响,但是云较多,气温比较平稳。未来几天,全省最高气温基本都在30℃左右。28日,西北部地区最高气温达31℃,其他地区29℃到30℃。29日到30日,全省最高气温都在27℃到30℃。

南京气象表示,新的一周,好天气虽然回来了,但是30℃气温和70%相对湿度的闷热组合,体感也不舒服。上一周的清凉很难再回来了。提醒大家出门可以带把伞,既可以防晒,又可以防范突然袭击的分散性阵雨。

春天已持续66天

30℃的气温回归,意味着夏天又近了。5月26日是南京常年平均入夏日,不过,南京气象表示,从近期的监测分析,除了5月13日后有短暂几天,日平均气温突破22℃,19日起,南京的日平均气温一直在达标线以下运行,南京尚未达到稳定入夏的标准。也就是说,截至5月27日,南京尚未入夏。

而今年南京从3月23日入春,这样算来,春天已经持续66天,今年南京的春天属于正常发挥。现代快报记者了解到,南京常年春天一般60多天,2017年春季较短,只有54天。而2015年和2016年的春天都是超长发挥,在80天以上。今年的春天不算短也不算

长,总体来说还是比较舒适的。

不过,本周入夏进程将再次开启。目前来看,未来一周全省最低气温基本在20℃上下,最高气温又稳定在30℃以上,日平均气温很容易达到22℃。而本周也没有明显冷空气和雨水降温,气温比较平稳,很有可能就这样稳稳地入夏了。但是否入夏,还要看气象台的官方发布。

南京三日天气

今天 多云到阴,西南风3到4级,
19℃ ~ 30℃
明天 多云到阴,偏东风3到4级,
21℃ ~ 27℃
后天 阴到多云,偏东风3到4级,
21℃ ~ 28℃

南京大屠杀史实震惊欧洲青年画家

他创作的25幅“战争与和平”系列油画在江东门纪念馆展出

81年前,侵华日军将枪口对准手无寸铁的南京人民;如今,人们在玄武湖上泛舟嬉戏,洁白的和平鸽在美丽的南京城上空飞翔……5月27日,斯洛伐克超现实主义画家Jaro Sulek(亚罗·舒莱克)以南京大屠杀为背景创作的“战争与和平”系列油画作品在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆正式展出,他用艺术手法向世人揭露日军在南京犯下的反人类罪行,表达对战争受害者的同情与对和平的向往。

通讯员 潘琳娜 现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 文/摄



战争系列作品



▲作品《玄武湖》
►画家亚罗·舒莱克

25幅油画作品被江东门纪念馆收藏

《战争与和平——亚罗·舒莱克油画展》由江苏省人民对外友好协会、斯洛伐克共和国驻上海总领事馆、江苏省文学艺术界联合会、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆联合主办,南京大屠杀史与国际和平研究院承办。画展将持续至6月27日。

“这些油画作品是我这个欧洲人献给南京城、南京人民和中国人的礼物。它们提醒世人,应彼此相爱,互相尊重,互相激励。爱终究会战胜邪恶和仇恨!”亚罗·舒莱克表示,

希望人们通过艺术创作记住这段历史,他决定在展览结束后将所有画作捐赠给纪念馆。现代快报记者了解到,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆已收藏《战争与和平》系列画作25幅。

亚罗·舒莱克《战争与和平》系列油画作品的创作、展览以及捐赠设想得到了斯洛伐克共和国文化部、斯洛伐克共和国驻中国大使馆、斯洛伐克共和国驻上海总领事馆的支持,也得到了中国驻斯洛伐克大使馆和旅斯中国侨团的支持。

创作再现历史,展现南京今昔风貌

亚罗·舒莱克,1978年出生于斯洛伐克卢切内茨,毕业于班斯卡-比斯特里察的马杰·贝勒大学人文学院美术系,是享誉斯洛伐克国内外的青年画家,他的作品曾多次获得国际奖项。

一次偶然的机会,亚罗·舒莱克听说了南京大屠杀,他震惊于古老文明的东方,竟然也曾发生过对平民有计划、有预谋的惨绝人寰的大屠杀。亚罗·舒莱克萌生了创作以反映侵华日军南京大屠杀史实为背景、展现中国和平发展建设成就的油画作品。为了能绘出81年前发生在南京的惨剧,近两年来他一直专注于南京大屠杀相关史料的研究。

去年12月,亚罗·舒莱克来到中国,先后前往中国人民抗日战争纪念馆、侵华日军第七三一部队罪证陈列馆、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪

念馆和南京利济巷慰安所旧址陈列馆等地参观,并开始创作以反对侵略、反对战争、爱好和平为主题的系列油画作品——《战争与和平》。战争部分描绘了遭受日军暴行的男女老幼,和平部分则展现了今天的美丽南京。

亚罗·舒莱克说:“我并没有亲历那场浩劫,也没有在那场战争中失去父母和兄弟姐妹,我无法用言语来形容那些在可怕暴行中幸存下来的人内心的痛苦。但作为艺术家,我完全能想象他们所遭受的痛苦和折磨。”



扫码观看视频

南京财校新增两大专业

快报讯 (通讯员 吴佳永 记者 黄艳)5月26日,南京财校(江苏省联合职业技术学院南京财经分院)2018首次中考招生咨询会暨相关专业面试在学校莫愁路校区进行。学校今年的两大新专业——移动互联应用技术和幼儿发展与健康管理专业受到家长们的追捧。

据悉,南京财校隶属于市教育局,是南京地区乃至江苏省内著名的职业学校,以五年制高职学历教育为主体。就业率一直保持在98%以上。近年来,学校着力构建现代职教体系,为学生搭建成才“立交桥”,目前所有专业均与高校开通专转本的升学对接。2017年和2018年,学校分别有122名和117名同学通过专转本考试选拔,被金陵科技学院、晓庄学院等本科院校录取。学校还与澳大利亚WAIFS学院、莫道克大学和韩国崇实大学、京畿大学等国外院校建立了稳定的合作关系。学校中澳项目班首批10名同学已经全部取得莫道克大学录取通知书以及每人减免一万澳元学费的奖励,将于今年7月赴澳深造。

2018年,学校有会计、财务管理、金融管理、动漫制作技术、计算机网络技术、数字媒体艺术设计、移动互联应用技术、旅游管理、商务英语和幼儿发展与健康管理专业等10大品牌专业面向全省招收720名新生。

天天出彩

体彩7位数(18080期)
中奖号码:2039231
奖级 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
体彩排列3(18140期)

中奖号码:680
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 1551注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 691注 173元
体彩排列5(18140期)

中奖号码:68097
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
一等奖 25注 100000元
福彩双色球(2018060期)

红球号码:4813253031
蓝球号码:10
奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 5注 8071749元
福彩3D游戏(2018140期)

中奖号码:133
投注方式 江苏中奖注数 每注奖额
单选 320注 1040元
组选3 511注 346元
组选6 0注 173元
福彩双色球(2018060期)

中奖号码:18101314
投注方式 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元
福彩15选5(2018140期)

中奖号码:18101314
投注方式 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元
体彩鸡毛信

体彩大乐透2注头奖落户江苏6亿大奖今晚继续

5月26日开奖的体彩大乐透第18060期,全国开出2注头奖,被江苏购彩者包揽,盐城中出1注2400万,镇江中出1注1500万。当期开奖后,大乐透奖池升至56.54亿,“乐善奖”派奖余额为2123万。今晚开奖的大乐透第18061期,一等奖将派送剩余的400万。